3aJJaHus 119 XUMUYECKON ONMMITMAAbI

1. Onpenenute oObeM ra3za, BHIASIUBINErocs MpH HarpepaHuu 340 r BelecTsa,
COCTOAILIEr0 U3 TPEX JJIEMEHTOB, OKPAIMBAIOILETO NIAMA B KENTBIH LBET U
comepxawero 16,47% N u 57,47%0. HazoBute dopmyny HCXOTHOTO
BEIIECTBA.

Pewenue. OxpanivBaHue IUTAMEHU B KEJITHIM LBET YKA3bIBAET HA
NPUCYTCTBHE B BeIiecTBE HaTpuA. Haiinem conepxanue HaTpus:
100-16,47-57,47 =27,06%

CootHomlerue Na:N:O B BeniecTse:

27,06/23:16,47/14:57,47/16 = 1,18:1,18:3,6 =1:1:3

CnenoBatenbHO, HCX0IHOE BemecTBO - NaNO;,

Hpu paznokeHUH HUTPATOB WIETOUYHBIX METALIOB 00pa3yiOTCs HUTPUTHI H
BBIIETAETCH KHUCTIOPOA:

2NaNQO; = 2NaNO; + O,

2 MONb 1 monb
4 mons 2 Mons
3Has UCXOIHYIO MacCy HUTpaTa HaTpH4d HallAeM YUCIO MOJIeH:
(Mmnanosy = 83r/mone) m = 340/85 = 4 mona M paccyuTaeM o0BEM

BeIIEeAMBLIerOCcd raza; V =2x22.4 =448 n.

2. Panseli BecHO! OepeBbs OMPBICKMBAKT PAcTBOPOM MENHOro Kymnopoca. 25 T
MEeIHOIr0 Kynopoca pacTBOPIIH B BOJE K motyuuiiu 10% - Hbili pacTBOp COMY.
PaccunraiiTe Maccy MOAYYEHHOrO pacTBOPA (¢ TOUHOCTHIO A0 HEbIX).
Pewenue. CuSO, - SH;O — meanniii kynopoc, M=250r/Monb, M;cyso4y =160
r/MOJB

Hatimem n(CuS0,5H;0) = 25/2350=0,1mons1, cnenoBarensHo nicuso,} = 0,1 mMons,

TOI1a Macca coiu OyaeT paBHa Mg ga = 0,1-160 =16 1.
Macca 10%-Horo pacTBOpa: m ppa = M o/ - 100% = 160r.



3. U3 17,55 r xnopuza HaTpus NONYYWIM CyNb(ATHBIM CIIOCOOOM XJIOPO-
BOJOPON, KOTOPLIA NPONYCTUIN vepe3 pacTBop HUTpaTa cepedpa. Ilpu sToM
oOpazoBascs ocagok Maccoit 32,29 r. Onpenenute BBIXOL XJIOpO-BOIOpOAa B
IEPBOH  peakUuWd, CYUTasd, YTO BBIXOA MNPONYKTA BTOpPOil peakuuu
KOJIMYECTBEHHBIH.

Pewenue.
1. N&CI(KP) + HZSO4(KOHL[) = I\]EII‘[SOJr + HCI
2.
3. HCI +AgNO; = AgCI| + HNO;
Haxomum n (AgCl): n=32,29:143,5 = 0,225Mm015.

Tak Kax BEIXOJX IPOAYKTA BTOPOH peakliuM KOAWUeCTBeHHbIH, T.e. 100%-HbIi, TO
n(HCI) = n (AgCI), cniegoparensio n(HCI)=0,225mo075.

PaccuautsiBaeM konmmuecTBO BemecTBa NaCl: n = 17,55:58,5 = 0,3 M0JIb.
U3 ypasrenus 1 cinenyert, ato To n(HCI) = n(NaCl)=0,3 mons.
Haxomum Beixoa xnoposoaoposa: @ = n{HCI)npaxt: n(HCl)reop.

o =0,225:0,3-100% =75%.

4. PaccraBbTe KO (ULHUCHTH B YpaBHEHUSX peakUwii METOLOM 3JIEKTPOHHOTO
OaaHca, YKaXUTE OKHCIIUTENb W BOCCTAHOBHTEINb, MPOLIECCH OKHUCICHHUSA H
BOCCTAHOBJICHUS:

4NH; + 50, — 4NO + 6H.0 5 bamnos

2H,S + 30, — 280, + 2H,0 5 6amnos
3CL, + 6KOH — SKCI + KCIO; + 3H,O 5 6ax10B
3S + 6NaOH — 2Na,S + Na,SO; + 3H-O  56annos

5. Yraesomopon HEUHMKIMYECKOTO CTpOcHHA ™accoil 8.4 r peardpyer c
BOIOPOAOM B OJIHY CTaJHIO U Crioco0eH NpHcoeIMHUTS 3,36 11 (H.y.) BOZOpoJa
B IPUCYTCTBHUH KaTajnusaropa. M3BecTHO, 4TO B pe3yibTaTe NMPUCOEAWHEHUS
OpoMoBoAOpOAa K ITOMY YIIECBOAOPOAY oOpa3yeTcss TOABKO OOHO
OpOMITPOU3BOAHOE. YcTaHoBUTE  MONEKYJNAPHYIO  (hopmylly  HCXOTHOTO
yIIEeBOAOPpOaa, COCTaBbTE ero CTPYKTYpHYIO popmyny. Hanuwnre ypaBHeHue
peakLul UCXOTHOTO BellecTBa ¢ 6pomoBoaopoaoM (20 aios).



Pewenue. BrruncnuMm MOSIPHYIO Maccy yreBoaopona:
n(H,) = 3,36/22,4 = 0,15 mons, toraa n(C,H,,) = 0,15 monap. Haxomum
MOJIApHYIO Maccy yraesozopona: M = 8,4/0,15 = 56 r/mouib.
YcranasnueaeM MonekyIapHyo dopmyny M(C.Hy,) =12 n +2 n =56,
14n = 56, n = 4, monexynspnas opmyna - C4Hg, crpykrypnas dopmyna:
CH;-CH=CH-CH;

CH;-CH=CH-CH; + HBr - CH;-CHBr-CH,-CH;

. Harumiure ypaBHEHHA peakuuil, C NOMOIUBI KOTOPbIX MOXKHO OCYIICCTBUTH
CICAYIOINE NMPEeBPALCHAL:
1 2 3 4 5
Fe(OH); — FeCly — Fey(S0y4); — Fe(OH); — Fe(OH),Cl— Fe(l;
Juta npeBpaiuenuii 1, 3, 4 cocraBbTe HOHHO-MONEKYNISIPHEIE YPABHEHUAL.



